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V programech Pro region a Srdcovka podpoří Nadace OKD 139 neziskových projektů v
Moravskoslezském kraji částkou 9 358 000 korun.

Mezi subjekty, které získaly nadační grant, jsou například dechový orchestr Májovák, Iniciativa
Dokořán, Mobilní hospic Ondrášek nebo také obce Doubrava a Stonava či město Karviná. Granty
obdrží i Spolek svatá Barbora na podporu hornických sirotků a hornické kluby a kroužky krojovaných
horníků na činnost v oblasti zachovávání hornických tradic.

„Nadace OKD každoročně podpoří desítky krásných a kvalitních neziskových projektů, které zlepšují
život a přinášejí radost lidem v našem regionu, ale také udržují hornické tradice, pro náš kraj tolik
typické,“ říká Jiří Bubík, předseda správní rady Nadace OKD a finanční ředitel OKD. V programu Pro
region, jehož prostřednictvím podporuje Nadace OKD spolky, školy, sportovní kluby, knihovny, obce,
města a neziskové organizace v oblastech kultury, sociálních služeb a volnočasových aktivit pro
všechny generace, bylo přijato 128 žádostí, z nichž podporu získalo 91. Grant míří například na
letošní koncertní činnost Symfonického dechového orchestru Májovák, Stonavské dožínky, rockový
festival Dolański Gróm nebo Mobilnímu hospici Ondrášek na péči o nevyléčitelně nemocné.

„Projekt Doma až do konce, který získal nadační grant, umožňuje nevyléčitelným dětem i dospělým
strávit poslední období jejich života důstojně a doma v kruhu jejich blízkých. Pomáhá také osobám
pečujícím o svého blízkého, zajišťuje nepřetržitou odbornou domácí zdravotní péči, podporu
sociálních pracovníků, psychologů i duchovního,“ vysvětluje ředitelka Mobilního hospice Ondrášek
Bronislava Husovská. Program Srdcovka, v němž bylo přijato a získalo podporu 39 žádostí, je určen
pro zaměstnance dárců Nadace OKD. Ti mohou obdržet příspěvek na činnost organizace, s níž ve
svém volném čase spolupracují, a stát se tak patronem vítězného projektu.

„Letos byly mezi projekty přihlášenými srdcaři, jak patronům říkáme, zejména víkendové pobyty,
soustředění, tábory, soutěže i nákup vybavení či zvelebování kluboven a zázemí. Nadační grant získal
například Horolezecký oddíl Tatran Havířov, Vodní záchranná služba ČČK nebo Myslivecký spolek
Václavovice,“ doplňuje ředitelka Nadace OKD Monika Němcová. Z grantu Nadace OKD se může těšit
také spolek Svatá Barbora, který podporuje děti, jimž zahynul rodič na následky pracovního úrazu v
hornictví.

Dětem poskytuje finance na studium, zájmovou činnost, rozvoj jejich talentu i ozdravné pobyty. V
oblasti udržování hornických tradic obdrží nadační podporu 7 projektů hornických klubů a spolků,
mezi nimiž jsou například Kroužek krojovaných horníků Barbora, Klub přátel hornického muzea v
Ostravě nebo Hornický spolek Rozkvět. Prostřednictvím nadace pomáhá společnost OKD, jakožto její
zřizovatel, uskutečňovat veřejně prospěšné projekty v Moravskoslezském kraji. Od svého založení v
roce 2008 už Nadace OKD podpořila 3 364 projektů částkou převyšující 437 milionů korun. Projekty
podpořené NOKD v roce 2024
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